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Tschaikowsky goes Download:

do.gma debütiert digital

Mit DO.GMA#1 ist dem do.gma chamber orchestra, das mit einem Durchschnittsalter von knapp über 30 Jahren zu den jüngsten professionellen Kammerorchestern in Europa gehört, ein fulminantes Debüt gelungen.

Jetzt werden zwei der berühmtesten Werke von Peter Tschaikowsky gleich doppelt neu vorgestellt. Denn nicht nur musikalisch geht do.gma neue Wege: Die Produktion ist sowohl als CD/SACD Hybridtonträger im Handel, und ab sofort auch als Studio Master Download exklusiv bei Linn Records (http://www.linnrecords.com) erhältlich.

Damit können Klassikbegeisterte erstmalig die populäre Serenade für Streicher und das lyrisch-virtuose Souvenir de Florence direkt herunterladen – und das in einer herausragenden Klangqualität.

Das junge Kammerorchester nähert sich mit DO.GMA#1 den beiden musikalischen Schwergewichten mit erstaunlicher Leichtigkeit und einer Spielfreude, die längst in den hochemotionalen Konzerten zum Markenzeichen des Orchesters geworden ist. 

Die subtil ausgesteuerte Mehrkanalaufnahme verblüfft durch eine weit gespannte symphonische Wirkung und vermittelt einen besonderen Hörgenuss.

Spielfreude, faszinierende Frische, undogmatische Leichtigkeit und neueste Aufnahmetechnik treffen in dieser Produktion aufeinander und sind Ausdruck des Lebensgefühls der neuen Generation Klassik.


[…] mit jugendlichem Elan vorgetragen, aber auch differenziert, klangprächtig und mit wohldosierter Raffinesse.  Gute Streichquartette schießen aus dem Boden wie Pilze, aber Kammerorchester von solcher Qualität sind rarer gesät.
(SWR2, "Neues vom Klassikmarkt")

Das do.gma chamber orchestra wurde 2004 von Mikhail Gurewitsch gegründet. Unter seiner Leitung kommen seitdem junge, bereits international erfahrene Musiker zusammen, um gemeinsam klassische Musik zeitgerecht für das Publikum von heute zu interpretieren.

Diesen und weitere Pressetexte finden Sie auch unter www.berthold-records.de. Für weitere Recherchen zum  do.gma chamber orchester sowie für die Anforderung von Hörproben und Bildmaterial stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. 
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